

РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 20.02.2020 року №33 «Про утворення комісії для прийняття рішень щодо надання грошової компенсації членам сімей загиблих військовослужбовців та осіб з інвалідністю I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у антитерористичній операції, членам сімей загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав та потребують поліпшення житлових умов»

Відповідно до підпункту 2 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 року № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», з метою прийняття рішення щодо надання грошової компенсації сім'ям загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, сімей загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав та потребують поліпшення житлових умов, виконавчий комітет Біляївської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 20.02.2020 року №33 «Про утворення комісії для прийняття рішень щодо надання грошової компенсації членам сімей загиблих військовослужбовців та осіб з інвалідністю I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у антитерористичній операції, членам сімей загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав та потребують поліпшення житлових умов», виклавши додаток 1 до зазначеного рішення в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Надію ГОНЧАРЕНКО.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

№ 221 від 10 листопада 2021 року
м. Біляївка

Додаток 1
до рішення виконкому
Біляївської міської ради
№ 33 від 20 лютого 2021 року
в редакції рішення виконкому
Біляївської міської ради
№ 221 від 10 листопада 2021 року

СКЛАД

комісії щодо розгляду заяв сімей загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи, які брали участь у антитерористичній операції, сімей загиблих та осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав і перебувають на квартирному обліку, як такі, що потребують поліпшення житлових умов, про виплату їм компенсації за належні для отримання житлові приміщення

Голова комісії	Гончаренко Н.А. - заступник міського голови з соціально – економічних питань
Заступник голови	Ніколаєнко Н.О.- заступник міського голови - начальник фінансового управління
Секретар комісії	Журенко С.І. – головний спеціаліст відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення
Члени комісії	Авакян О.Е. - голова Біляївської районної Організації УСВІ
	Андрєєва Н.М. - голова Біляївської міської організації Ветеранів України
	Балан О.І. – голова спілки учасників АТО
	Довженко Р.О.- начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення
	Молодід Т.В. – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна
	Неплій І.А. – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради
	Руденко А.О. – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства